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1. nap 

Az első napon hosszú, kb. 900 km-es utazással indult erdélyi kirándulásunk. Reggel 5 órakor 

gyülekeztünk az iskola előtt és nagy várakozással vágtunk neki az útnak. A határ átlépése után 

Erdély festői tájain haladtunk tovább. 

Utunk egyik kiemelkedő állomása a Királyhágó volt, ahol rövid megállót tartottunk, és 

megcsodálhattuk a gyönyörű hegyvidéki panorámát. 

Ezt követően Bánffyhunyad településére érkeztünk, ahol megtekintettük a híres Bánffyhunyadi 

Református templomot. A látogatás során találkoztunk Jakab Mihály Gyula lelkipásztorral, aki 

rövid ismertetőt tartott a templom történetéről és jelentőségéről.  

A hosszú és fárasztó út után megérkeztünk Korond településére, ahol elfoglaltuk szállásunkat. 

A Zöld Tündér Panzió tulajdonosai szeretettel és finom vacsorával fogadtak bennünket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. nap 
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2. nap 

Korán kellett kelnünk, mert a bőséges és kiadós reggeli után indultunk a  Székelyudvarhelyi 

szoborpark megtekintésére.  

Ezt követően Kőrispatak településen a Szalmakalap Múzeumban vettünk részt egy tartalmas és 

interaktív programon. Betekintést nyertünk a szalmafeldolgozás folyamatába, 

megismerkedtünk a hagyományos mesterség fortélyaival, majd kézműves foglalkozás 

keretében saját alkotásokat is készíthettünk. A program során találkoztunk Szőcs Lajos 

alapítóval, aki személyesen, élményszerűen mutatta be a múzeum létrejöttét és a mesterség 

jelentőségét. 

Hazafelé megálltunk a bözödújfalui emlékparkban, ahol meghallgattuk az egykori település 

megrendítő történetét, és tisztelettel adóztunk az elsüllyesztett falu emléke előtt. 

Az estét egy közös folklórest és táncház zárta, amelyet a több csoport diákjaival együtt 

élhettünk át. A programot népzenészek kísérték, felléptek a Korondi Iskola Ifjúsági fúvósai, 

akik színvonalas előadással színesítették az estét. A jó hangulatot tovább fokozta a farsangi 

fánk kóstolása. 
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3. nap 

A nap során több erdélyi települést is érintettünk: Kalondatető, Farkaslaka, Székelyudvarhely 

és Korond szerepeltek útvonalunkon. 

Korondon megismerkedtünk a helyi kézműves hagyományokkal és termelői kultúrával. Szörp, 

lekvár sajt- és egyéb helyi termékeket is kóstoltunk. Ezt követően egy sófeldolgozó üzembe 

látogattunk, ahol a só kitermelésének folyamatát hallottuk és a feldolgozás menetét láttuk. A 

program részeként egy taplászműhelyt is felkerestünk, ahol a természetes alapanyagokból 

készülő használati tárgyak világába kaptunk betekintést. A nap egyik legélvezetesebb része a 

kürtőskalács készítése volt, amely során aktívan is részt vehettünk a hagyományos édesség 

elkészítésében. 

Kalondatetőn láttuk a ma már ritkán látható, hagyományos mesterséget a helyi faszénégetőket. 

Farkaslakán ellátogattunk Tamási Áron szülőházához, majd koszorút helyeztünk el a sírjánál.  
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4. nap 

A nap során 281 km-t tettünk meg a Korond – Csíkszentsimon – Csíksomlyó – Gyimesbükk – 

Korond útvonalon. 

Első állomásunk Csíkszentsimon volt, ahol meglátogattuk a Csíki Chips és Sörgyár üzemét. A 

program során megismerhettük a pityókafeldolgozás folyamatát, betekintést nyertünk a helyi 

termékek előállításának lépéseibe, megkóstolhattuk a helyben készített chipset. 

Ezt követően Csíksomlyóra látogattunk, ahol felkerestük a híres Csíksomlyói Mária 

Kegytemplomot. A kegyhely különleges hangulata és vallási jelentősége mély benyomást tett  

ránk, így kegyelettel, csendben és tisztelettel szemléltük e csodás templomot. 

A nap zárásaként a Gyimesek vidékére utaztunk, ahol megtekintettük az úgynevezett „ezeréves 

határt”, amely történelmi jelentőséggel bír, a magyar történelem fontos pontja.  

A tartalmas nap végén visszatértünk szálláshelyünkre Korondra, ahol a finom vacsora 

elfogyasztása után még mindig maradt energiánk  focizásra és beszélgetésre a kertben. 
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5. nap 

Ismét hosszú út állt előttünk: 182 km-t tettünk meg a Korond – Békás-szoros – Gyilkos-tó – 

Korond útvonalon. 

Elsőként a lenyűgöző Békás-szorosban tettünk túrát, ahol a meredek sziklafalak és a 

vadregényes táj különleges élményt nyújtott.  A leomló szikladarab némi riadalmat keltett, így 

a máskor megtett utat a fele idő alatt teljesítettük.  

Ezt követően a Gyilkos-tóhoz látogattunk. A tó egyedülálló látványa – a vízből kiálló 

fatörzsekkel – sokunk számára maradandó élményt jelentett, miközben a hely legendáját is 

megismertük. 

A nap végén Szováta településen sétáltunk a híres Medve-tó partján. A Medve-tó Európa egyik 

legnagyobb heliotermikus tava, amely különleges természeti jelenségének köszönhetően vált 

híressé. 

Vacsorára érkeztünk a szállásra. Fáradtak voltunk, de a mai nap élménye mindent kárpótolt. 
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6. nap 

Elérkezett a hazautazás napja. Reggelit követően indultunk haza Korond településről. Ismét sok 

kilométer állt előttünk, így az utazás során több alkalommal is pihenőt tartottunk, hogy 

biztonságosan folytathassuk utunkat. Az út során egy különleges és izgalmas élményben is 

részünk volt: egy erdő szélén sikerült megpillantanunk egy barna medvét. 

Az esti órákban, körülbelül 20 órakor érkeztünk vissza Zalaegerszegre.  

 

A tartalmas és élményekben gazdag kirándulás minden résztvevő számára maradandó 

emlékeket nyújtott. 

 

 

 


